
回答者の年代、性別、居住地区

「広報なかつがわ」について

広報なかつがわ、市ホームページのアンケート結果

（期間：令和５年10月1日～令和６年２月22日）
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6月号から紙面のリニューアルをしました。
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「広報なかつがわ」で取り上げてほしい内容 回答
子育て政策の特集

子供のスポーツ特集。運動不足が懸念される中、部活も自由に
なった。でもクラブチームなどに入って頑張っている子もたく
さんいる。そういう子供達をバックアップする意味でも紹介し
てほしい

観光情報
中津川市火葬場の進捗状況
市内幼少中学校統合の進捗状況
リニア中津川駅等に関する進捗状況、リニアに関する町づくり
状況

火葬所は候補地が何カ所か上がり、市民によって選ばれる施設
で良いと思います。情報を開示して積極的に進めて頂きたい。

市内の大きな工事(リニア、都市間連絡道路、スマートインター
など)の進捗状況。こども園、小中学校、高校の活動や行事な
ど。

「広報なかつがわ」についてのご意見、感想など 回答
やむを得ないとは思いますが、読んでも何のこっちゃと思う内
容もあります。

簡素化して欲しい。

知らない施設や活躍している人達のことなど、知ることができ
るのがいいです。健診などの情報も助かります。

お知らせや市民相談など、実際に利用された方がどれほどいる
のかが数字などでわかると
さらに安心感が増し、利用数が伸びると思います。

地域版が少しだけでも掲載されるようになったので良いと思い
ます。

中津川市ホームページについてのご意見、感想など 回答
以前よりわかりやすくなったと思います。
トップページの検索でキーワードを入れても、該当ページにた
どり着けなかったりする。

いただいた意見を参考に、情報の拡充に努めていきます。

「広報なかつがわ」特集の感想
【実践　地域ぐるみで鳥獣被害対策】

若い隊員の3名の方にインタビューされていたと思います。その内容が、家庭との両立ができるかとか、活動時間はどれ
くらいか等もあると良かったと思いました。

若い女性の隊員さんがいるんだなぁと言うのが第一印象。各地域で農作物の被害が多いので色々な対策情報が見れて良
かった

自分の生活とは縁のない話で、聞いたこともなかったので勉強になった。

いただいた意見を参考に、具体的な情報をもっと掲載す
るなど、今後も紙面づくりの研究に努めていきます。

担当部署に情報共有し、充実した紙面作りをしていきま
す。


